Fussballclub Eiken
Während den Sommerferien 2008 findet für die Junioren F des FC Eiken jeweils

Mittwochs von 17.30 – 18.30 Uhr freiwillig die Mini Champions League auf dem Sportplatz Netzi in Eiken statt. Die Trainer Daniel Lerch und Ivo Jegge freuen sich auf eine rege Teilnahme.
Sämtliche Trainings aller Mannschaften des FC Eiken können wieder ab sofort auf der Sportanlage Netzi in Eiken abgehalten werden. Sämtliche Trainings sowie Vorbereitungsprogramme für alle Mannschaften auf die neue Saison 2008 / 2009 sind unter www.fceiken.ch ersichtlich.

Der Trainingsstart der 1. Mannschaft des FC Eiken ist auf Samstag, den 12. Juli 2008 Sportplatz Netzi festgelegt worden. Trainingsbeginn ist um 15.00 Uhr. Anschliessend Grillplausch mit Spielerfrauen / Familie im FC Clubhaus Netzi.  

Ab sofort kann man sich für das 11. Int. Junioren Hallenfussballturnier Januar 2009 des FC Eiken in der Sporthalle Lindenboden Eiken unter www.fceiken.ch Rubrik Junioren – Turnier anmelden. Gespielt wir in den Juniorenkategorien C / D / E / F und Piccolos. Der Mannschaftseinsatz beträgt weiterhin Fr. 80.- Ein schnelles anmelden lohnt sich.









Mit sportlichen Grüssen









Vorstand, Spielkommission









Fussballclub Eiken
