Fussballclub Eiken
Am Samstag, den 26. Juli 2008 findet der erste Ernstkampf der 1. Mannschaft des FC Eiken statt. Um 18.00 Uhr wird auf dem Sportplatz Netzi in Eiken die 1. Runde

Baslercup Partie FC Eiken – FC Basler V. Vertriebe angepfiffen. Zudem wir das neue Dress von Sponsor Atelier R. Keller Möhlin eingeweiht! Das FC Clubhaus Netzi ist bereits am 17.00 Uhr geöffnet.

Achtung! Für das 11. Int. Junioren Hallenfussballturnier im Januar 2009 des FC Eiken, sind nur noch wenige Startplätze frei. Ein schnelles Anmelden unter www.fceiken.ch lohnt sich.
Sämtliche Vorbereitungsspiele aller Mannschaften des FC Eiken finden Sie unter www.fceiken.ch unter aktuell!

Während den Sommerferien 2008 findet für die Junioren F des FC Eiken jeweils

Mittwochs von 17.30 – 18.30 Uhr freiwillig die Mini Champions League auf dem Sportplatz Netzi in Eiken statt. Die Trainer Daniel Lerch und Ivo Jegge freuen sich auf eine rege Teilnahme.

Die 35. GV des FC Eiken findet am Donnerstag, den 14. August 2008 im grossen Saal Rest. Rössli in Eiken statt. Die GV ist für alle Aktiv, Senioren, Veteranen sowie Funktionäre obligatorisch. Herzlich Eingeladen sind alle Ehren – Frei und Passivmitglieder sowie Supporter des FC Eiken. Einladung an alle folgt frühzeitig.
Mit sportlichen Grüssen
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